

新华社电 近日，国家主席习近平复信沙特中文学习者代表，鼓励沙特青年学好中文，为增进中沙、中阿友谊作出新的贡献。

习近平指出，语言是了解一个国家最好的钥匙，你们通过学习中文和参加“汉语桥”交流项目，了解到丰富多彩、立体全面的中国，我感到由衷的高兴。当前，中国人民和沙特人民都在为实现各自伟大梦想而努力奋斗。学习彼此的语言，了解对方的历史文

化，将有助于促进两国人民相知相亲，也将为构建人类命运共同体贡献力量。

习近平强调，青春孕育无限希望，青年一代是中沙、中阿友好的未来。希望同学们不辜负韶华，努力学习，为增进中沙、中阿人民友谊作出新的贡献。欢迎同学们到中国走一走、看一看，与中国青年增进相互理解、发展长久友谊，共同创造中沙、中阿关系更加美好的明天。

近期，100多位来自沙特的青年中文学习者和爱好者给习近平主席写信，分享学习中文的收获和感悟，希望进一步了解中国，立志成为促进中沙友好的青年使者。

截至目前，中文已正式纳入沙特国民教育体系，共有9所大学建立中文相关专业，累计培训300多名本土教师，组织1100多名大学生参加“汉语桥”线上冬令营，支持1000多名大学生参加国际中文教师奖学金在线研修班。

2022年12月  
〈壬寅年十一月十五〉

8 星期四

21°C  
11°C

### 中共中央政治局召开会议 习近平主持会议

# 分析研究2023年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社电 中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2023年经济工作；听取中央和国家监委工作汇报，研究部署2023年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是党和国家历史上极为重要的一年。面对

风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上，加大宏观调控力度，发展质量稳步提升，科技创新成果丰硕，改革开放全面深化，就业物价基本平稳，粮食安全、能源安全

和人民生活得到有效保障，保持了经济社会大局稳定。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。胜利召开党的二十大，全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。

会议强调，明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十

大精神，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施

扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

(下转 A5)



## 优化落实疫情防控“新十条”发布

国务院联防联控机制：执行中要坚决纠正简单化、“一刀切”，不搞层层加码

广州落实“新十条”，更加科学精准防控疫情

### 无症状和轻型病例 可居家隔离 来返穗无需 落地检“三天三检”

详见 A3

三年累计洽谈签约项目超600个，涉及意向投资总额超2万亿元

## 深圳全球招商大会 明日举办

华农罗锡文院士团队助推广州从化开展“稻稻+”轮作模式，构建现代农业体系

## 收完水稻种小麦和油菜 无人驾驶农机一键搞掂

详见 A4



主师桑托斯的轮换收奇效

## 没有C罗的葡萄牙 更犀利

详见 A9



## 快舟十一号 遥二运载火箭发射成功

12月7日9时15分，快舟十一号遥二运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功发射升空，将交通VDES试验星顺利送入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

交通VDES试验星主要用于开展VDES系统及AIS系统通信试验和关键技术验证。这次任务是快舟系列运载火箭第23次飞行。

## 东部能源通道全面贯通 实现俄气入沪

记者7日从国家管网集团获悉，中俄东线天然气管道工程（以下简称中俄东线）泰安—秦兴段正式建成投产，标志着我国东部能源通道全面贯通。来自西伯利亚的清洁能源，从小兴安岭入境，经东北三省、京津冀、环渤海南下抵达上海，为我国东部地区能源保障和高质量发展注入强劲动力。

据介绍，中俄东线北起黑龙江黑河，途经9个省、自治区、直辖市，南至上海。管道全长5111公里，其中新建管道3371公里，利用在役管道1740公里，是继中亚管道、中缅管道后，向中国供气的第三条跨境天然气长输管道。随着中俄东线全线投产通气，该管道年输气量将逐年增加，到2025年时可向东北三省、京津冀、长三角等地区稳定供应天然气380亿立方米/年。

均据新华社

责编/袁婧 美编/黄国栋 校对/桂晴

## 习近平抵达利雅得

### 出席首届中国 - 阿拉伯国家峰会、中国 - 海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问



习近平乘专机抵达利雅得哈立德国王机场时，沙特利雅得省省长费萨尔亲王、外交大臣费萨尔亲王、中国事务大臣鲁梅延等王室重要成员和政府高级官员热情迎接

新华社电 当地时间12月7日下午，国家主席习近平乘专机抵达利雅得，应沙特阿拉伯王国国王萨勒曼邀请，出席首届中国 - 阿拉伯国家峰会、中国 - 海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入沙特领空后，沙特空军4架战斗机升空护航。专机进入利雅得上空后，6架“沙特之鹰”礼宾护卫机随行伴飞。

习近平乘专机抵达利雅得哈立德国王机场时，受到沙特方隆重热烈欢迎。机场鸣放21响礼炮，礼宾护卫机在空中拉出象征中国国旗的红黄两色彩带。礼兵分列紫地毯两侧，中沙两国国旗迎风飘扬。沙特利雅得省省长费萨尔亲王、外交大臣费萨尔亲王、中国事务大臣鲁梅延等王室重要成员和政府高级官员热情迎接。

习近平发表书面讲话，代表中国政府和人民向沙特政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出，中沙建交32年来，双方战略互信不断巩固，各领域务实合作成果丰硕，特别是2016年两国建立全面战略伙伴关系以来，我同萨勒曼国王一道，引领中沙关系取得长足发展，不仅造福两国人民，也有力促进了地区和平稳定和繁荣发展。访问期间，我将同萨勒曼国王和穆罕默德王储就双边关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见，共同规划中沙关系发展方向。我期待出席首届中国 - 阿拉伯国家峰会和中国 - 海湾阿拉伯国家合作委员会峰会，同阿拉伯国家和海合会国家领导人一道，推动中阿、中海关系迈上新台阶。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、国务委员王毅，中共中央政治局委员、全国政协副主席何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻沙特大使陈伟庆也到机场迎接。

### 省委常委会召开会议

## 认真学习贯彻习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词

### 黄坤明主持会议

羊城晚报讯 12月7日，省委常委召开会议，传达学习贯彻习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词。省委书记黄坤明主持会议。

会议指出，江泽民同志是全党全军全国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级

革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者。江泽民同志的逝世，对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。我们要认真学习贯彻习近平总书记在江泽民同

志追悼大会上致的悼词，深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范，继承江泽民同志的遗志，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，奋发努力把广东各项工作做好。

会议强调，要永远铭记江泽民同志为党和人民建立的不朽功勋，深刻认识中华民族的伟大复兴事

业凝结了包括江泽民同志在内的又一代中国共产党人的心血和奋斗，切实扛起沉甸甸的历史责任，接过接力棒，跑好接力赛，立足全局谋划推进广东现代化建设，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。要永远铭记江泽民同志的革命精神和革命风范，自觉

弘扬伟大建党精神，传承党的光荣传统和优良作风，牢记“三个务必”，自信自强、苦干实干，以新担当新作为奋进新征程、建功新时代。要永远铭记江泽民同志对广东发展的关心指导支持，努力在新起点上再创新优势、铸就新辉煌，以广东现代化建设的扎实成效告慰历史、告慰先辈。（下转 A5）